

Если вы держите в руках эту книгу, значит, вы неравнодушны к истории Отечества, гордитесь нашими воинами-интернационалистами, скорбите вместе с теми, кто потерял за период боевых действий на территории Афганистана родных и близких.

Прошло двадцать лет после вывода советских войск с территории Афганистана, но годы не изгладят в памяти подвиг тех, кто по первому зову Родины принял участие в той войне. Как бы ни оценивали сегодня в обществе роль нашей страны в этих событиях, солдаты и офицеры, принявшие участие в боевых действиях, с честью выполнили свой долг, не изменили воинской присяге и своему Отечеству.

Для нас никогда не потеряют ценность высокие нравственные качества воина-интернационалиста: мужество и героизм, настоящая дружба и взаимовыручка.

Издание Книги Памяти — лишь малая часть нашей вечной памяти и печали о погибших, урок патриотизма и напоминание о необходимости сохранения мира всегда и везде.

*С. Е. Корепанов,
председатель Тюменской
областной Думы.*